

Informacja dla Wykonawców

dot. postępowania prowadzonego w ramach analizy rynku pn. „**Dostawa 5 szt. niszczarek i 1 szt. urządzenia wielofunkcyjnego dla potrzeb Urzędu Miasta Kalisza**”.

W związku z pytaniem przesłanym przez Wykonawcę, w imieniu Miasta Kalisz (Zamawiającego) udzielam następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Jakiego zakresu gwarancji Zamawiający oczekuje w ramach dostawy urządzenia wielofunkcyjnego:

- czy standardowej gwarancji producenta obejmującej wyłącznie wady fabryczne urządzenia ujawnione w okresie eksploatacji?*
- czy gwarancji zawierającej wszystkie materiały eksploatacyjne i naprawy wymagane do sprawnego działania maszyny przez okres 60 miesięcy lub 1 mln wydruku stron A4 (w zależności co nastąpi wcześniej)?*

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga standardowej gwarancji producenta obejmującej wady fabryczne urządzenia ujawnione w okresie eksploatacji.

Pytanie 2

Czy Zamawiający oczekuje dostawy tonera wraz z dostawą nowego urządzenia do Siedziby Zamawiającego?

Czy Zamawiający oczekuje dostaw tonera w cenie w cenie urządzenia w okresie gwarancji przez okres 60 miesięcy lub 1 mln wydruku stron A4 (w zależności co nastąpi wcześniej)?

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje dostawy tonera wraz z dostawą nowego urządzenia do siedziby Zamawiającego co najmniej tzw. startowego.

Z-ca NACZELNIKA WYDZIAŁU
Administracyjno - Gospodarczego
/-/
mgr Rafał Zakrzewski